
R6.12　矢板東高校定時制課程

あてはまる　　　　　　　　ややあてはまる

　　　　あまりあてはまらない　　　あてはまらない

1

私は、校則や社会のルールを守っている。
（肯定的意見
R3:100%→R4:100%→R5:87.0%→R6:95.2%）

2

私は、服装・頭髪・身だしなみに注意して
学校生活を送っている。

（95.5% → 88.9% → 87.0% → 85.7%）

3

私は、欠席・遅刻・早退をしないように努
力している。

（81.8% → 66.7% → 73.9% → 57.1%）

4

私は、他の人に対して、からかいや嫌な気
持ちになることはしない。

（86.4% → 94.4% → 91.3% → 85.7%）

5

情報モラル教育や交通安全講話、薬物乱用
防止講話などを聞いて、自分自身の道徳心
を高めることができた。
（86.4% → 77.8% → 82.6% → 95.2%）

6

本校の国語、数学、英語の授業で行われて
いる習熟度別学習は、自分に合っている。
（90.9% → 94.4% → 91.3% → 81.0%）

7

本校で学ぶことによって、学力の向上につ
ながっている。

（95.5% → 100% → 91.3% → 81.0%）

8

私は授業に必要な準備をして、積極的に取
り組んでいる。

（95.5% → 94.4% → 78.3% → 76.2%）

9

マイスタディは、自分の学力を伸ばす良い
機会である。

（86.4% → 88.9% → 69.6% → 71.4%）

10

私はもっと学力を伸ばしたい。

（90.9% → 72.2% → 73.9% → 66.7%）

11

先生は、私が努力したことなどに対して褒
めてくれる。

（90.9% → 100% → 87.0% → 95.2%）

12

自分には長所があると感じている。

（63.6% → 55.6% → 65.2% → 76.2%）

令和６年度　学校の教育に関するアンケート（学校評価外部アンケート）結果

生徒に対するアンケート
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13

自分の将来について明るい希望を持ってい
る。

（63.6% → 55.6% → 43.5% → 61.9%）

14

進路講演会等の進路に関する行事は、自分
の進路を考える参考になっている。
（90.9% → 72.2% → 82.6% → 76.2%）

15

私は自分の適性を理解している。

（77.3% → 66.7% → 52.2% → 47.6%）

16

働くことの意味を理解している。

（90.9% → 94.4% → 87.0% → 90.5%）

17

先生は、私の悩みなど相談によく応じてく
れる。

（90.9% → 94.4% → 87.0% → 100%）

18

私は、学校行事、生徒会行事、部活動等に
積極的に参加している。

（68.2% → 61.1% → 65.2% → 57.1%）

19

私は、本校に入学してよかったと思う。

（95.5% → 100% → 87.0% → 90.5%）

20

毎日の学校生活は楽しい。

（81.8% → 83.3% → 73.9% → 66.7%）
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